METOAUKA
3a onpefensiHe Ha KOMNJeKcHaTa oLUeHKa Ha MKOHOMUYECKKU Hait-usroaHaTta odeprara,

BKJZIOUUTENIHO NOoKa3aTennute U OTHOCUTENNHaTa UM TeXecT

OTKPUTA NPOLIEQAYVPA
no pefa Ha rnaea ocma ,a" ot 300 ¢ npeamMeT: ,JlocTaBkKa Ha KaHLUenapcku Marepuanu u
KOHCYMaThBW 3@ KONMpHa TexHuka 3a Hyxaute Ha MAHMCI c Tpn obocobeHun nosunumu:
O6ocobena no3nuuna N21 ,[octaBka Ha KaHUenapcku Matepuanun”; ObocobeHa noszuuusa
Ne2 ,[octaBka Ha KonupHa xaptusa”; ObocobeHa no3uuma N3 ,JlocTaBka Ha ToHep

kacetun ",

B TPOBEXOAHATA TPOUEAYPA E BbBL3MPUET KPUTEPWI 3A OUEHKA HA

OO®EPTUTE - “"IKOHOMUUYECKM Hal-naroaHa odepra”.

OTHOCHUTe NIHaTa TeXeCcT Tnpu nokKasareAuTe 3a onpegensHe Ha
KOMIUJIEKCHaTa oLleHKa e:
duHaHcoBa oleHka — 60%

TexHn4yecka oueHka — 40%

KomnnekcHaTa oueHnka (Ki) Ha Bcaka odepta v krnacupaHeTo Ha ydacTHuuuTe B
npoueaypaTta 3a Bb3NlaraHe Ha obujecTBeHaTa nopbuka no obocobeHa nosuuua NO 1,

obocobeHa no3umna N? 2 1 o6ocobeHa no3suunsa N°3 ce nonydasa no cnegHata opMmyna:

Ki = K1i + K2i + K3i + K4i, i=1,2n 3

Ha nbpBO MAcTO Aa 6bAe KnacupaH Y4YaCTHWKDBT, MOAy4YMs Hal-BuUCOKa

KoMmnaekcHa oueHka Ki - MakcuManeH 6poi Toukn ~ 100 TOUKM.

1. Nokasaten K 1li -MmakcumaneH 6poit Toukum - 60T., noaydyeH upes
cpaBHaBaHe Ha CTOMHOCTTA Ha apTUKyAuMTe Mo CbLOTBETHUTe obocobeHun nosuumm -

MpunoxeHna N2 N2 1, 2 v 3 npu cneaHUTe NoanoKazarenu:

1.1. K11 e oueHka Ha npeano)xeHara obwia cToitHocT no obocobeHa nosumuma N?

1 - NMpunoxenue N2 1, no dopmynara:

Ki1l = 100x U (MmuHuMyM) X 0,6,

Ul (y4yacTHuK)



kbaeTo “L (MMHMMYM)” e MUHUManHaTa npeasoxeHa obua CTOMHOCT C BK/KOYEH
[OAC oT yyacTHuumMTe no obocobena nosuumsa N2 1 - Mpunoxenne N2 1, a "L (y4acThuk)”
e cToliHocTTa C BKAwueH [OOC, npeanoxeHa OT OWeHABaHWS y4yacTUK Mo cbujata

obocobeHa no3uLus.

1.2. K12 e oueHKa Ha npegnoxeHata obwa croiHocT no obocobexa nosuuua N?

2 - Mpunoxenue N? 2, no dopmynara:

K12 = 100x U (MuHumMyM) x 0.6,

U (yuyacTrHuk)

kbaeto “U (MMHUMYM)” e MUHMUManHaTa npeanoxeHa oblia CTONHOCT C BKJ/IIOYEH
[AC oT yyacTHuumTe no ob6ocobeHa nosuums N2 2 - Mpunoxenne N2 2, a "Ll (y4acTHuk)”
e CToitHocTra C BkMtoveH [OJC, npeanoxeHa OT oueHsiBAHMA y4dyacTUK NO CbliaTa

ob6ocobeHa nosunuus.

1.3. K13 e oueHKa Ha npeanoxeHata obwa cToiiHocT no obocobeHa nosuumsa N

3 - MpunoxeHue N2 3, no dopmynara:

K13 = 100x LU (MuHumMyM) X 0.6,

L (yuacrHuk)

kbaeto “L (MMHMMYM)” e MuUHMManHaTa npegnoxexa obua CTOMHOCT C BK/IOYEH
J/1C oT yuactHuuuTe no obocobera nosuumna N2 3 - Mpunoxenne N2 3, a "L (y4acTHuk)”
e croiHocTTa c sBkaoved AAC, npeanoxeHa OT OLEHABAHWA y4acTUK Mo cCbhllaTa

obocobeHa nosuuus.

2. Noka3aten K2i e oueHka Ha KayecTBOTO Ha npegnaraHute apTukynu no
cboTBeTHUTE 060coBeHn nosuum - lMpunoxerus N2 1, 2 u 3 - MakcumMmaneH 6po#
TOUukM — 157,
YyacTHUuMTe Morat na nonaydar oT 5 go 15 Touku, Bb3 OCHOBa Ha oLeHKa Ha
Kayectso, Mapka /noro/ u BuA Ha odepupaHuTe apTUKy/in B TEXHUYECKOTO
NpeanoXxeHue U CbraacHo NpeacTaBeHW KaTasnosu 3a THX, KaTto:
- npwu npeactaeBsHe Hag 50 % oT npeanaraHvWTe apTUKY/n B TeXHUTE KaTanosu,
KaTo BWA, Mapka /fioro/ v NpeanoXxeHu 3a TAX cepTudukaty 3a KayecTso,
y4acTHUKDBT nojiyyasa — 157,

- npu npeactaBsHe oT 25% a0 50% BKAOUYMTENHO OT NMpeanaraHuTe apTukynu
B TexXHWTe KaTasio3n, KaTo Bu4, Mapka /noro/ v npeanoxeHn 3a Tax

cepTUdMKaTH 3@ Ka4ecTBo, y4aCTHUKBLT nonyyasa — 10T.



- Npu NpeAcTaBsiHe NOA 25% OT npeAnaraHuTe apTUKYNM B TEXHUTE KaTanosu,
Kato BMA, Mapka /noro/ v npeanoxeHu 3a TAX cepTudunkaTM 3a Kauyecrso,

Y4aCTHUKBT nonydasa — 57.

3. MokasaTten K3i - ¢ MakcumaneH 6poii Toukn - 15T. e oueHka Ha
NPEANOXEHUA OT yHacTHULMTE CPOK 3a [OCTaBKa cfiej riogaBaHe Ha 3asBkaTa oT CTpaHa

Ha Bb3noxutens no dopmynaTta:

K3i = 100x P (MuHumaneH ) X 0.15,

P (yyacTHuk)

Kvaeto "P (MuHMManeH)” e MuHMManeH cpok 3a gocTaBka cnep nogaBaHe Ha
3asBKaTta OT CTpaHa Ha Bb3noxuTtens, npeanoxeH oT ydactHuumuTe, a “P (yyacTHuk)” e
CPOK®BT NPEAJIOXKEH OT CLOTBETHWUS YHYacTHMK 3a Cblarta nosuums. CPpokbT Ha AocTaBka

ce odepupa B paboOTHM AHMU.

4. Moka3zaten K4i - c¢ Makcumanen 6poii Toukm - 10T. e OoLeHKa Ha
MPEANOXEHNs OT ydaCTHUUWTE CPOK 3a pearupaHe npu peknamaumm. OueHkaTa ce

M3BbpLIBa no gopmynara:

K4i = 100x P (MuHuMmaneH ) x 0.10,

P (yyacTHuk)

Kedero “P (MMHMManeH)” e MUHMManeH cpok 3a pearvpaHe npu peknamaumu
MPpEeANnoXeH OT ydyacTHuumTe, a “P (Y4acTHMK)” € CPOKbT NpeanoxeH OT CbOTBETHUS
YHaCTHUK 3a cblyata nosuuusa. CpokeT 3a pearnpaHe Npu peknamauns ce odepupa B

paboTHu aHu,



